

市民踊跃参与企业积极报名

本报植树活动获广泛支持

□晚报记者 王俊祥

本报讯 布谷欢歌，嫩柳吐绿，在一年一度的植树节到来之际，本报联合市林业局将于3月16日推出“绿化周口、美化家园”植树活动。当日，我们将组织企业、商家、市民及晚报小记者到东新区文昌大道东段文昌生态园参与植树活动。消息见报后，广大市民踊跃报名，企业也积极响应。

3月4日上午，获悉本报联合市林业局举办植树活动的消息后，安利周口公司负责人朱先生第一个拨通本报新闻热线，他在电话中说：“作为一名公民，绿化周口，为社会做一些公益事业，我也有份。不仅如此，到时候，我还会动员公司的员工一起去植树，让年轮见证企业的发展。”

昨天下午，在周口市区五一路经营东北大米的商户王先生同样在电话中表达了他对社会公益事业的关心和支持，并表示会积极参加这次活动，为绿化周口作贡献。

“让孩子参加义务植树活动，真是太好了！不但可以让孩子得到锻炼，也可以培养孩子参加公益活动的积极性。”晚报小记者家长李女士致电本报说，她的孩子11岁了，她想借义务植树的机会，让孩子多接触自然、了解自然、爱护自然。

截至记者发稿，已有多家企业、商家，数十位晚报小记者报名参加本次义务植树活动。

周口晚报在此次植树活动中，将种植一片读者林，为周口晚报读者栽植一个“绿色家园”。社会各界可以在这些树林里种下亲子树、爱情树、成长树等纪念树，让晚报共同见证读者朋友人生中的重要时刻，一起在这片树林里“听风沐雨”，共同成长。

“植绿征集令”刊发后，得到社会各界市民参与互动，大家纷纷为即将崛起的一片林地起好听又有意义的名字。有的说，可以叫“和平林”，寓意全国、全世界人民都向往和平、团结；有的起名“纪念林”；小记者孔泉的妈妈给记者发短信说，孩子为树林起名“希望林”，寓意“我们种下的是希望，放飞的是梦想”，这样，晚报历年来植下的几处树林的名字可以串起来——和谐奥运，希望读者幸福。

可见读者的愿望多么纯朴。

本报征集家长志愿者的活动也在进行中，欢迎富有爱心、责任感强的市民（小记者家长优先招募）参与进来，协助本报工作人员把此次植树活动开展得圆满且富有成效。联系电话13592220007。



三川大地春来早

□晚报记者 张燕 实习生 潘新/文

□晚报记者 金月全 实习生 刘飞/图

瞧，柳树发芽了，花儿也展露芬芳……3月，三川大地春来早，一眼望去处处洋溢着勃勃生机。

连日来，我市春光明媚，气温如同坐“火箭”，猛地向上升。昨日中午，周口市区最高温度达到23℃。面对如此天气，有网友调侃：“春天是不是想让夏天提早‘顶岗’呀！”但是无论怎样说，如此的好天气还是让“宅”了一冬的人们纷纷走出家门，或是放风筝，或是滑旱冰，或是惬意地躺在草地上晒着太阳……各大广场及公园也因此显得热闹非凡。

除了温暖的天气，街边、公园等地方的树木花卉也同样吹起了春天的“号角”。在周口人民公园，金灿灿的迎春花娇小可爱，洁白略带一丝羞涩的白玉兰也已展露出姣好的容颜。而道路两旁的柳树已是“万条垂下绿丝绦”，枝桠随微风摇曳，仿佛是向路人展示自己曼妙的身姿。在周口师范学院的校园里，红、白色的梅花或含苞待放、或绽放枝头，闻着馨香扑鼻，直钻进了人的心坎里。



广告